

**Відповіді на зауваження та пропозиції здобувачів у 2021-2022 н.р.**

**щодо якості освітніх програм ННІ права НУВГП**

Назва опитування	Дата проведення	Пропозиції здобувачів	Відповідь на пропозиції
<p><i>Опитування здобувачів вищої освіти випускового курсу/року навчання освітнього рівня «МАГІСТР» щодо якості освітньої програми "Право"</i></p>	<p>листопад-грудень 2021</p>	<p>1. Ввести варто було б курс ІТ права, який зараз набирає сильні обороти і буде провідним у майбутньому;                  2. Вилучити «Організаційні та правові засади протидії корупції», «Проблеми боротьби з організованою злочинністю» мало кому пригодяться ці знання на практиці                  3. «Захист прав дітей», «ОБЖД» мають бути як факультатив;                  4. Вивчення міжнародного права посилити;</p>	<p>1. ОПП передбачає вивчення «Сучасних інформаційних правових технологій». Подібні ОК можна обрати і у кошику вільного вибору.                  2. ОК «Організаційні та правові засади протидії корупції» та ОК «Проблеми боротьби з організованою злочинністю» перенесено у блок вибіркового ОК.                  3. Вивчення «Захисту прав дітей» є складовою різних ОК, зокрема «Запобігання та протидія проявам насильства», «Практика застосування Європейської конвенції з захисту прав людини». «ОБЖД» вивчається за ОПП «Право» першого рівня.                  4. До ОПП введено вивчення ОК «Практика застосування Європейської конвенції з захисту прав людини», «Сучасні цінності інтеграції та міжнародної співдружності». У</p>

			кошику вільного вибору студенти теж можуть обрати дисципліни, що вивчають міжнародне право.
<i>Опитування здобувачів вищої освіти випускового курсу/року навчання освітнього рівня «МАГІСТР» 2021р. випуску щодо якості освітньої програми 262 "Правоохоронна діяльність"</i>	листопад-грудень 2021	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Потрібно ввести навчання по кібербезпеці.</li> <li>2. Спростити написання дипломних робіт,</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. До ОПП введено вивчення ОК «Інформаційні системи та інформаційне забезпечення правоохоронної діяльності». Також, студенти мають можливість обрати подібні ОК через кошик вільного вибору.</li> <li>2. Відповідно до Стандарту вищої освіти написання дипломних робіт за ОПП уже не передбачено.</li> </ol>
<i>Опитування здобувачів вищої освіти випускового курсу/року навчання освітнього рівня «Бакалавр» 2022р. випуску щодо якості освітньої програми 081 "Право"</i>	травень-червень 2022р.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Судова бухгалтерія як дисципліна не має бути обов'язковою, натомість Захист прав людини та основоположних свобод в ЄСПЛ - вибіркова, хоча дана дисципліна є у питаннях ЄФВВ.</li> <li>2. Вибіркові зменшити такі не дуже важливі на мою думку предмети як теорія держави і права і додати предмети, які покажуть і щось навчать студентів з правоохоронної діяльності</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Судову бухгалтерію перенесено у блок вибірових. Блок обов'язкових ОК передбачає вивчення таких дисциплін: «Міжнародний захист прав людини», «Європейське право», «Міжнародне та публічне право». Для успішної здачі ЄФВВ викладачі щороку здійснюють підготовку здобувачів за тими предметами, що передбачені програмою. Також, обрати вивчення міжнародного права можна і з кошика вільного вибору.</li> <li>2. Теорія держави і права – це</li> </ol>

			<p>фундаментальна дисципліна і вона повинна бути обов'язковою для вивчення. Особливості правоохоронної діяльності можна опанувати, здобуваючи освіту за цією галуззю знань та спеціальністю.</p>
--	--	--	--